

夏令會

中華基督教
衛理公會

華東消息

第十二期

本共八負責人
期面通訊處

華東年議會教育部三十一年松成印
執行幹事趙宗福

江蘇省松江市七月廿日江章所印

★★★★★

兩個青年的已如期結束

華牧師的新任

成人壯年的再改期舉行

女傳道人員均為當然會員，務須赴會。
。至於路費一節，按例支付，決無問題。

（本刊訊）青年團契夏令大會與
青年女子立志佈道團夏令會在中西女
校先後如期舉行。前者計到領袖五十
人，契友一百六十二人。後者計到領
袖十四人。團員一百八十四人。

成人壯年兩個夏令會，原定於七
月下旬分別在鎮江、杭州舉行。嗣以
交通關係，改於七月十九日至廿五日
在蘇州東吳大學合併舉行。最後又因
突，不得已再行改期。籌委會發出緊
急通告，決定於八月十六日（禮拜二）
晚開會，廿一日晚結束。該會總題為
今日的教會，此題非常重要，希望成
人壯年踴躍參加，共同研究。現任男

議會委臨執中

本公司中央執行部臨時
委員會，由黃會督在中央辦
事處於七月十一日上午十一
時召開特會決議：（一）俞
秀麗女士補朱麟女士之缺為
女信徒代表，加入中執臨委
會（二）楊永清博士、趙宗
福牧師，費雪珍女士，楊鏡
秋牧師為本公司會的金陵神學
院副代表，以便出席該院於
七月十四日召開之董事會年會

柏太太歸天

蘇州博習醫院第一任院長
柏樂文醫師之夫人，今年七月
五日下午九時半壽終歸天於許
安之博士宅內（許夫人係柏太
太之女）。次日安葬於墓門外
安樂園。

盛澤福鎮學校圓滿結束

王抱志

感，令會秋起的三便一會的到因
謝我們集教至感培一路來請失政屬盛澤福鎮學校原定五月初舉辦
的。為了一路來請失政屬盛澤福鎮學校原定五月初舉辦
了太貴短為一星期二二因交通不
為事實的需要盼望能注重幾位靈性大都委員會舉行，乃決定寫信給成人教育經都。
他們全體都是忙人，尤其七月份的夏盛主領培靈大是當

此次我們更有方書先生能先來幫忙，也是十分難得，也當感謝的還請同鄉的顧迪人牧師及南潯楊克章老爹的。吳先生是漫會的，本堂楊牧師尊大人和本堂女土也都是分頭接任，生士也都是分別擔任，有條有理，司鈴等各項工事，所以雖祇作二三天的平宿，務在蔡老爹的。這事以住事之在持主伙食，分配，之在所住事的。蔡老爹的。蔡老爹的。蔡老爹的。

在經濟方面，愈指導員們也放開鼓勵我們，並能稍有剩餘，還真是意外的非但絲毫不缺。在某一次的問題下，楊牧師在經濟的向着樂捐箱內自動投入，當時熱烈情形使作者感到流一下眼淚，楊牧師領着大家唱了一遍又一遍。

宋小姐的末次講道。

雙林牧境衆信徒
熱烈歡迎趙牧師

(湖州教區訊)本教區之雙林牧境為全區中信徒衆多。區域廣闊之自養牧境之一，同時為教區長之駐在地。因是年議會顧以事實之需要，乃於去年大會時，決定遣派趙賓荻牧師於今夏來雙襄助聖工開展。

本屆夏令會人數統計

中華基督教衛理公會華東年議會第十二屆夏令青年團契大會參加人數統計：

按教區分人數如下：（一）上海——海涵堂二
三，慕爾堂二八，南翔一，廣學會一崇明二，景林
一〇，浦東一，新場二。（二）蘇州——蘇東四四
八，盛澤二，蘇西六，蘇中一。（三）湖州——成中
八，海島七。（四）松江——樂恩堂五，金山二，
天凝莊一，朱家角一。（五）常州——愷樂堂八，
常北七。（六）無錫——錫南一錫北一。

即於七月一日換雙履新。全牧境信徒聞悉之下，倍覺興奮，當於三日上午大禮拜中舉行熱烈歡迎儀式。首由主教區長作簡單之介紹詞，復由信徒代表柏士英致詞，對趙牧師才學人品表示欽仰，蒞雙協助天國工作，更無限欣快。旋由全體信徒起立表示歡迎，繼由趙牧師傳道宣言一為經題，作首次之講經。

第十二屆

青年團契夏令會瑣記

求真

。主團早禱查一程夜開個七這領體起；經這序七車始極吃點是，而來：在一開月來。有過鐘，每各的都討每次始五的到晚的天，自晨是論天大，日蘇半昧飯早的次更與，的會並，州夜的後餐開都的，總夕程的進大教裏儀，開過始有方今題陽序總行會區，式開後。極式年有會裏題。才的還內始了聯歡會正代來，了大會會式表了大會會式依。依照正部式。常份宣在常的搭佈一費區海照果思：，或聚七月四日晚上開始，到七月十日晚上結束。

冊究照就尤材詩同供體！的筆四內的會是八其料少的均就一者分到禮研，的班十於極誦秩作。晨研究也知一分青有讀序爲以的。那內到是識，起年意的中根青崇。八人載度分是的而調經；夏。點在靜靜地欣賞樂基年的組班的啓冊加人手堂始天督夏。的了需示內些是冊舉「中聖令至」，要性的特每內行團最樂，會於是。的崇別次所，聚美樂「手研依也，拜唱不提全」罷。

不少的此中程理，點一這題，以帶歌足。發種展度，如，點方，大後領。十書年也翻的接够一表討開來及聖乃確面如家，是點籍協會包半下，個，論廣分穆佛是便會人都便大由鐘，會有，個去因鐘及，泛的濃蘭夏是員選在是家輯，如書許司鐘，爲踏融實的一等西令一們，商集欣瑞又聖局多口點到九點有討；給論導由，手組全撥歸的又女集記，舉勝會書！同時是休息多，到會探烏組丁中論治鐵下議悅的員究中一路的一。方一地問間碑們。心也得一。這案年這唱了題常益一筆，是，歷討樣等的屆了沒常真種者在依威史論，：年夏一有感是恩自各知康人的到：會令會時到不想付組織克物基十在問會兒

接這思經：瞭受心索，諸聲的靈聖以問的上經什麼；督啟筆方使一示者，都是信經：能學基：甚到督：是十分地興奮員對如樣：去於何查：

• 先生決定那一個單位最好，結果由中西女校以土風舞而榮居首位。又有約翰九章爲藍本。最後一晚則是獻美心會，情緒之佳，深撼心肺。真要讚美上主。

走進亮着燭光的禮堂；台中央亮着一盞燈，和順地哼着：『進我的心，一天結束了，在上帝的愛裏面禱告。』

以上僅是筆者一些膚淺的報導，此外如大會主席謝頌三牧師，孫彥理宗牧師會邀請全國青年協會總幹事吳耀先來替大家解釋關於『新民主主義』

義與基督教，也本是屆大會的重要事情。又如全體的討論，那都能表現出大會的精神來。

最後，此次夏令會的成就如此可觀，一方面自然感謝神恩，另一方面不得不歸功於各成人領袖的熱誠與各青年會員彼此的合作，彼此的融洽。短短幾行，實在不够表示出青年團契夏令會，但是限於時間不得不擱在這裏了。另一椿事是值得大書而特書的。那便是——會員們因感到彼此在一起的可貴和難得，竟然要求大會在最後一晚延長一小時。這真是空前的。

讀者如感到有價值，有興味，那麼參加下一屆的青年夏令會罷！

中華基督教衛理公會
華東年議會青年女

第十二屆靈修會日程

會址：上海江蘇路九十一號中西女校
會期：民國卅八年七月十一日晚至十二日晚

總題：上午六點活的基礎
六六一七・一五小組守晨更

七・一五・一七・三〇早操

六・三〇晚餐

七・三〇早餐

七・一五・一八・一五特別節目第一

王工作研究章杏蓮女士，義務工作訓練兒童
俞秀麗女士，青年基督教徒的婚姻問題安
謝頌三大太青年基督徒的處世常識安
迪生先生及太太。

夜獻心夜。
八・一五・一八・三〇晚禱
九・〇〇熄燈睡眠。

九・二〇・一〇・一〇分班查經
教職員班黃漁深先生及陳惠珍女士，
學員班梁盼臨女士及戴雅貞女士。

十二日之認識夜由宋衛真女士主
席，預請趙章衛貞女士演講基督教徒婦
女服務會使團員對該會有深切認識，
而樂意參加。又請趙宗福牧師演講，
使團員認識中華基督教華東年議會基
督教教育部。

十五日晚間舉行青年女子立志佈道團
二十週慶祝會，由團長李明珍女士主
席，除歌詩祈禱讀經外，請理事會主
席謝頌三牧師，女子部代表周美卿女士
，基督教教育部執行幹事趙宗福牧師
，基督教教育委員會指導俞秀麗女士
，基督教婦女服務會總會會長趙章衛
貞女士及女子部會計兼總會會計曹孫
素馨女士相繼致詞，最後由團員表演
該團之歷史。

下午一・〇〇・一四・三〇休息
一・三〇・一五・三〇興趣班音樂李
明珍女士，勞美周安息女士及工甯生
女士，團體遊戲葉雪琴女士。
三〇・一六・三〇夕陽會場紹唐

附慶祝詞

中華基督教衛理公會華
東年議會青年女子立志

布道團二十周年慶祝會

慶：已往二十年成績顯著
祝：將來千萬日事工光榮
誠願

貴團1身體強壯 每一細胞有

健康的機格

2智慧充足 有屬靈的智
慧屬世的知識

3生命豐盛 與上帝與同

儕有正常的關係

中華基督教衛理公會
華東年議會基督教教
育部執行幹事趙宗福
撰言以資慶祝

本部圖書館新書一覽

本部圖書館前於五月間曾由壹號屋子移至三號趙幹
書宅內以便照顧，業於本月初遷回壹號樓上照常辦理，
現有新書一批，前未登載介紹者，今後陸續披露如次：

孤兒院

出售天眞醬油

孤兒院告白
松江孤兒院劉志道院長，經董事會之同意，決計製造醬油，以資生產而利院收。乃於去冬開始着手，迄今半年，今已出品名稱天眞醬油一種，色味均佳，購者日增。此項生產得到教會援華會之資助甚多，最近又送來黃豆一噸，充作原料。

樂恩堂簡訊

何仁傑先生畢業於金陵神學院後，經由會督與教區會議，派定在松江樂恩堂工作。何君已於七月十六日

卷十七

解放後西教士

孟醫師

由唐飛美

孟醫師由港飛美
吳興福音醫院孟院長，
乃於七月二日飛返美國矣。
手由美來華停留香港待辦來華，
在飛機失事，孟公聞訊，不料其弟與姪（？）

法辦有司

吳興福音醫院孟完長，由美來華停留香港待辦來華手續，不料其弟與姪（？）在飛機失事，孟公聞訊，乃於七月二日飛返美國矣。

金陵神學院

南京金陵神學院 董事會年會，先定於七月十三日十四日在京召開，後以多數董事在申，故改在滬上。事在申，故改在滬上。

慕衛小學消息

松江慕衛小學校，去年史鳳寶校長辭職後，校董會一時請不到校長，乏人主持，乃託趙宗福牧師商同小學部負責人代表學校主持一切，自是迄今已經一年，六月間趙牧師向校董會辭卸兼顧之責任，要求另請賢能。該董事會接受趙牧師之要求後，推俞秀女士為慕衛主席委員，俞女士於夏令會後返松接事云。

同道消息

按俞女士曾任常熟北明慧小學，最後請問主內同道安（七月十四日收到）上海慕爾堂小學校，歷任校長多年，今以成人教育指導公餘，兼顧慕衛小學，決能措置裕如也。

△陳際唐先生於七日五日由津來函，渠仍服務於上海銀行。本擬南旋探鄉，但以事忙，不能實行。其公子潤身前在北平上海銀行。今則調在上海該行照常服務。

徵信·鳴謝

△方吳美孫女士（淵甫太太）於六月廿二日自天津來函謂：四月十二日發的教會消息在八月十四日收到，得到許多好消息，真應該感謝。帝云。又謂渠八與九兩女現在津四友幼稚園任教，錫恩仍在鍊鋼廠工作，舊一千五百元。

怎樣做基督徒

本書係張南僧著。陳永翔女士。張文昌教授譯。包括二十課查經的教材，可作高中或大學及主日學教員或教會工作人員參攷和討論的手冊，同時亦可作學生之課本。本書每課不特備有研究資料，且附有教授法。

本書目的，以引起學生對基督教教義發生研究和討論的興趣為主，並非使學生熟記書中的材料，故各學校和教會的討論班均宜採用。